



PEIXE SOFTWARE
ETIKAI KÓDEX



A PEIXE SZOFTVER munkatársai egy olyan szervezetet hoztak létre, amely hatékony technológiai megoldásokat kínál. A folyamatos fejlesztések megkönnyítik az ott dolgozó emberek életét és az ügyfeleink számára a napi munkavégzés nyomonkövethetőségét.

A CSAPATUNK SZEMÉLYES ÉS SZAKMAI FEJLESZTÉSÉRE VONATKOZÓ ELKÖTELEZETTSÉGÜNK

Kiváló munkát végzünk projektjeinkben a munkavállalók személyes és szakmai fejlődésének ösztönzésével. Elkötelezettek vagyunk a képzéseket illetően, a folyamatok állandó javításában, a folyamatban lévő kutatásokban. Hisszük, hogy egy ilyen dinamikus változó világban soha ne vegyünk semmit magától értetődőnek.

Hisszük, hogy munkatársaink elégedettsége és motivációja ügyfeleink elégedettségére is hatással van, és ez garantálja közös sikerünket.

Igényeljük munkatársaink hűségét, szakszerűségét, elkötelezettségét és átláthatóságát. Viszonyzáróképpen biztosítjuk a család és a szakmai élet egyensúlyát, innovatív és fejlett fizetési politikákat folytatunk, és pozitív hozzáállást generálunk a kölcsönös bizalom környezetében.

KÖTELEZETTSÉGVÁLLALÁSUNK AZ EGYENLŐSÉG ÉS AZ EGYENÉRTÉKŰSÉG FELÉ

PEIXE SZOFTVER nem különböztet meg senkit sem neme, származása, kulturális szintje vagy bőrszíne miatt. Elkötelezettek vagyunk az esélyegyenlőség, a jogok és az elköteleződés iránt.

A FELELŐS IRÁNYÍTÁSRA ÉS A GAZDASÁGRA VONATKOZÓ KÖTELEZETTSÉGVÁLLALÁSUNK

Partnereinkkel szemben hasonló vagy olyan egyenértékű elkötelezettséget várunk el, amit a saját munkatársainkban is keresünk.

Bevételünk egy részét megpróbáljuk visszaadni a társadalomnak, mert megértettük, hogy ez nem csak erkölcsileg kötelességünk, hanem a jövő számára is fontos stratégiai döntés.

Törekszünk arra, hogy megértsük a társadalmi problémákat, és felhívjuk a figyelmet az egyes közösségek mindennapi kihívásaira, tiszteletben tartva kultúrájukat és identitásukat, együttműködésben fejlődésükkel.

Ügyfeleinket a lehető legmagasabb szakmai színvonalon kezeljük, elkötelezetten és határozottan segítjük őket céljaik felé. Viszonzásul ezeket kérjük, az átláthatóságot, a őszinteséget, az elismerést és az elkötelezettséget.

A KÖRNYEZETVÉDELEMRE VONATKOZÓ ELKÖTELEZETTSÉGÜNK

Megfelelünk minden olyan környezetvédelmi előírásnak, amely üzleti tevékenységünkben alkalmazunk, és proaktív módon igyekszünk javítani a beszerzéseinket, a szállítókkal szemben ezt maximálisan elvárjuk a környezetvédelem elkötelezettsége érdekében.